

江淮彩风

支持全民健身 凝聚团队力量

彩民运动会展示体彩人风采



本报记者 王世让

5月20日，“快乐健身 悦动南陵”安徽省芜湖市第三届“乐动芜湖”社区运动会暨南陵县首届体彩彩民趣味运动会开幕。这次彩民运动会吸引了来自芜湖全市的300余名代销者、销售员、购彩者和社区群众报名参与。

体彩人积极向上勇于拼搏

本次活动设置了8公里迷你马拉松、定点投篮、跳绳、拔河、投壶等多个比赛项目，这其中既有专业项目也有趣味项目，针对不同群体设立多个奖项。

在南陵县体育场的环形跑道上，参赛运动员们跑了一圈又一圈，汗水湿透了衣衫，但依然竭力向前奔跑。赛场边，拉拉队员的呐喊声、助威声让现场的气氛更加热烈。

购彩者梁女士一边擦拭着满头汗水，一边接受采访说：“我是长跑爱好者，同时也是一位超级大乐透购买者，一听说南陵县举办首届体彩彩民趣味运动会，我就马上报名参加，虽然这次比赛没有取得名次，但参赛了我就很开心！”

在篮球场上，参赛队员们沉着冷静，篮球在空中划出一道道优美的弧线，“砰”的一声砸进篮筐，现场响起了雷鸣般的掌声。很多参赛的代销者拿出看家本领，展现各自的风采。这不，刚经营体彩不到两年半的徐老师连续投中后，向现场观众招手致谢，还兴奋地表演了一段流行的“铁山靠”舞蹈，引来现场观众的一片叫好。

在紧张激烈的拔河比赛现场，当裁判员一声哨响，比赛正式开始，参赛队员们斗志昂扬，大家劲往一处使，力往一处拉，比赛争夺异常激烈。未参赛的选手们自发组成拉拉队，“一二、加油！”助威声、呐喊声与参赛队员拼搏的身影融为一体，活动现场气氛活跃、热情高涨，充分体现了体彩人积极向上、不甘落后、勇于拼搏的精神。

运动会结束时，组委会为获奖的参赛选手们颁发了奖项，这些奖项的颁发不仅激励了参赛者的热情，还让他们感受到团队合作和个人成就带来的快乐。而作为本次比赛的“助力者”芜湖体彩，不仅是体育事业的支持者，更是公益事业的先锋，通过销售体彩所筹集的公益金已经成为体育事业的重要资金来源，为芜湖竞技体育与群众体育协调发展作出了重要贡献。

体彩运动会在各地蓬勃开展

作为“体育事业的生命线”，体彩公益金长期支持全民健身和竞技体育事业的发展。彩民运动员作为专为体彩代销者、销售员、购彩者举办的趣味运动会，近年来曾在全国多地举行，受到体彩代销者、销售员、购彩者的热烈欢迎。

2005年，安徽省体彩中心在全国首次创办体彩彩民运动会。作为一项公益性群众体育赛事，彩民运动会报名参赛零门槛，比赛项目兼具竞技性、趣味性和公益性，因而深受群众喜爱。到2017年，安徽省体彩彩民运动会已经成功举办四届，那一届的比赛吸引了来自安徽全省16个地市的代表队参赛，有上千名群众到现场观看了开幕式。

从2017年到2019年，内蒙古体彩中心也曾连续举办过三届体彩彩民运动会，2019年举办的第三届彩民运动会共吸引来自全区各盟市的15支代表队、400多名运动员参赛，参赛运动员在比赛期间各显神通，全力以赴，将最精彩的一面展示给现场的观众。

2022年，为进一步推动构建更高水平的全民健身公共服务体系，国家体彩中心还在全国范围内举办了体彩“云”动会，在全国掀起一股强劲的“云”健身热潮。体彩“云”动会在Keep、中国体育彩票客户端、抖音等多平台开启线上跟练，多省市社区运动会线下打卡，让百姓们能够更便利地参与全民健身，真切享受到体育惠民带来的福利。



芜湖体彩人在南陵县首届彩民趣味运动会上一展身手。 胡志雄摄

湖南风采

涟源体彩借篮球赛宣传理性购彩

本报记者 王辉

近日，由体彩公益金支持的2023湖南娄底涟源市干部职工男子篮球赛举行。本次比赛共吸引涟源市的36个单位参赛，分市直组和乡镇组，赛程共8天。

比赛现场，涟源市体彩管理站组织代销者在赛场入口摆放了销售帐篷，陈列展示多种顶呱呱刮刮即开票进行现场销售，并开展了超级大乐透10亿大派奖、“520”预售票宣传和责任彩票宣传活动，向现场运动员和观众宣传公益体彩，发放理性购彩宣传手册，引导广大购彩者量力而行、理性购彩。

引导购彩者理性购彩一直是体彩责任彩票建设的重要课题，通过宣传理性购彩理念，预防和干预非理性购彩行为，营造文

明、健康、科学、理性的购彩氛围。近年来，湖南体彩一直倡导购彩者理性购彩，要求代销者对购彩额度明显过高的购彩者，要进行必要的理性购彩问询及劝导，杜绝购彩者因为一时的不理智酿成苦果。

在湖南省许多体彩实体店店内，墙上贴有醒目的“购彩风格测试”海报、远离非法彩票海报、十禁止海报；销售台前贴有“不向未成年人销售彩票”标语；销售台上，理性购彩宣传手册、快乐购彩五知道、实体店应对非理性购彩风险指导手册随处可见。

据悉，在体彩公益金的大力支持下，涟源市近年来开展了自行车赛、登山赛、气排球赛、羽毛球赛、篮球赛等多项体育比赛，充分调动了体育爱好者的积极性，营造了浓厚的全民健身氛围。

荆楚彩风

践行公益责任

湖北体彩设立“蓓蕾奖学金”

邹丽 胡晨阳

5月19日，由湖北省体彩中心与湖北体育职业学院联合发起的“蓓蕾奖学金”设立仪式在湖北体育职业学院举行。

湖北体育职业学院是湖北省体育系统唯一一所高等职业教育办学单位，先后培养输送了高峻、廖辉、田涛、王晓理、田源等多名奥运冠军和世界冠军，为湖北省和国家的体育事业发展作出了重要贡献。

湖北省体彩中心此次与湖北体育职业学院联合设立30万元“蓓蕾奖学金”，希望能帮助到那些家

庭困难但坚持梦想的体育学子，表达了湖北体彩对湖北体育职业学院学子的关爱之情。

在设立仪式上，优秀学生代表怀着感恩之心作了发言。随后，由60名学生组成的方阵，共同演绎了手语舞蹈《感恩的心》，让温暖与关爱传遍校园。

据悉，今年是中国体育彩票在湖北发行销售的第29个年头，多年来湖北体彩秉持“来之于民，用之于民”的发行宗旨，弘扬传播大爱，践行公益责任，“新长城助学”“快乐操场”等助学项目遍布荆楚大地，用爱温暖社会，帮助更多需要帮助的人。

中原彩风

河南体彩人开展无偿献血活动

本报记者 王世让

近日，河南省体彩中心13名党员干部职工踊跃参加了“博爱中原文明河南”无偿献血志愿服务活动，以实际行动践行社会主义核心价值观，引领社会文明风尚，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，为无偿献血事业贡献了来自河南体彩的一份力量。

当天，在河南省体育场中心义务献血点，来自河南省体彩中心的13名献血者严格遵守采血工作流程，有序排队。根据医务工作者和志愿者的指导，大家依次填写献

血信息登记表，完成测量血压、抽血化验等前期准备，并在初筛合格后进行了采血捐献。

参加献血活动的河南体彩党员干部职工纷纷表示，作为一名体彩工作者，有责任有义务积极支持社会公益事业，努力影响和带动身边更多的人共同参与到社会公益事业中来。

据悉，河南省体彩中心的党员干部们近年来曾多次积极参加河南省体育局组织的无偿献血活动，用热血、爱心和实际行动传递正能量，展现了新时代河南体彩人的公益风采。

草原传情

“体彩+旅游”共绘阿尔山秀美画卷

本报记者 张小可

5月19日，“岭上杜鹃开 春约阿尔山”第十五届阿尔山杜鹃文化旅游节在内蒙古兴安盟阿尔山国家森林公园开幕。

兴安盟体彩中心为了进一步赋能“体彩+旅游”跨界融合，丰富景区业态体验，满足游客品质化、多样化的游玩需求，积极参与本次文化旅游节活动。

兴安盟体彩中心在活动现场设立了宣传展位，摆放了公益彩票、责任彩票宣传展板，还设立了体育彩票服务台，兴安盟体彩中心的工作人员在现场发放宣传传单，并详细向游客讲解公益体

彩、责任彩票相关知识，促进了体育彩票与文旅融合，让现场游客亲身体验到边买彩票、边旅游、边做公益的乐趣。

远道而来的游客在这里除了欣赏美丽的杜鹃花海，还可以为体彩公益事业贡献一份力量，更能带一份幸运回家。

兴安盟体彩中心相关负责人表示，未来体彩将继续支持兴安盟旅游事业的发展，借助旅游活动及景区宣传和渠道资源，精准定位当前热爱旅游的年轻人，进一步扩大潜在购彩群体，通过“体彩+旅游”的跨界融合，进一步提升中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌影响力。

彩市观察

最美体彩人用行动践行公信力

本报记者 赵萌

近日，全国各地最美体彩人评选结果纷纷揭晓，虽然不同的体彩人有着不同的故事，但诚实守信是他们故事中最大的闪光点。

2021年9月，山东代销者周茂诚的体彩店中出超级大乐透714万元一等奖，中奖者当时出差在外地，就先把彩票放在他的店里了。得知彩票中奖后，周茂诚没有犹豫，第一时间将消息分享给了中奖者，4天以后周茂诚亲手将大奖交给得主，彰显了这位老体彩人的初心和信念坚守。

内蒙古包头市体彩代销者杨东勇，每天都会认真核对经手的彩票。他有一个习惯是将所有顾客扔在店里的彩票纸留下来两个月左右再统一扔掉，以免有人错过中奖。2014年，一位购彩者误扔一张中奖8000元的彩票，他翻遍了店里所有的旧彩票，竟然真的找到了那张被遗弃的中奖彩票，他第一时间联系购彩者并将中奖彩票归还。

宁夏银川市金凤区体彩代销者杨步红在2012年时，为购彩者代保管的一张彩票一举中得265万元大奖，由于无法联系到中奖者，她便开启了寻找中奖者的“旅途”，最终百万大奖完璧归赵。值得一提的是，

2016年杨步红的家人做心脏搭桥手术急需5万元钱，而她手握300多万元的中奖彩票又联系不上中奖者。有人劝她：“先兑一部分奖，救人要紧。”杨步红却说：“钱不是我的，绝对不能动！诚信是我做人的准则，我不会动别人的一分钱奖金！”当地体彩中心工作人员了解情况后，纷纷借钱给杨步红凑齐手术费。最终，300万元中奖彩票物归原主。在日常生活中，杨步红经常捡到购彩者遗落在店内的钥匙、身份证、银行卡、手机等物品，她都会想办法归还失主。

河北廊坊市代销者马艳静经营的实体店位于小区门口，邻居们都喜欢在她的店里临时存放物品，她也从不嫌麻烦，每次都是热心相助。店里时常会有购彩者丢落私人物品，马艳静都会妥善保管好，联系失主来领取。有一次，一位购彩者匆忙之间将手机落在了店里，马艳静看到后，第一时间与购彩者联系，将手机归还。

在体彩销售行业里，多数人的家庭条件和经济能力都一般，但是这些人仍然在日常工作中坚持诚信经营，用行动践行着体彩的公信力。相信最美体彩人的故事将激励更多体彩人真诚做人、守信做事，也为推动体彩事业高质量发展作出新的更大贡献，让最美体彩人这张“名片”更加声名远扬。

开奖公告

■超级大乐透第23056期

本期销售:398657811元

开奖号码:

13 22 24 33 34+01 02

■排列3第23130期

本期销售:44632374元

开奖号码:5 2 1

■排列5第23130期

本期销售:18684526元

开奖号码:5 2 1 3 4

5月20日

■7星彩第23056期

本期销售:25213226元

开奖号码:

6 4 8 8 7 + 13

■排列3第23129期

本期销售:47681358元

开奖号码:3 3 4

■排列5第23129期

本期销售:21224704元

5月17日

开奖号码:3 3 4 9 6

5月19日

■排列3第23128期

本期销售:46010998元

开奖号码:8 1 0

■排列5第23128期

本期销售:19770508元

开奖号码:8 1 0 1 9

5月18日

■超级大乐透第23055期

本期销售:350342112元

开奖号码:

06 08 12 13 15+01 06

■排列3第23127期

本期销售:47159176元

开奖号码:1 1 0

■排列5第23127期

本期销售:19863224元

开奖号码:1 1 0 1 4

公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信



本版新闻热线:010-67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net